



CONCURS PENTRU OCUPAREA POSTURILOR VACANTE/REZERVATE DE PROFESOR CONSILIER ȘCOLAR ÎN CADRUL CMBRAE, pentru anul școlar 2023-2024

În vederea ocupării celor **88 posturi vacante de profesor consilier școlar**, Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională (CMBRAE), pune la dispoziția celor interesați informațiile utile cu privire la modalitatea de înscriere și desfășurare a concursului național de titularizare.

UNDE POT CONSULTA LISTA POSTURILOR VACANTE/REZERVATE?

Lista posturilor vacante/rezervate de profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică (profesor consilier școlar) poate fi consultată, **începând cu data de 5 mai pe site-ul ISMB**, accesând link-ul <http://ismb.edu.ro/index.php/ru/mru/mobilitatea>.

CINE ORGANIZEAZĂ CONCURSUL?

Inspectoratul școlar organizează concursul pentru ocuparea posturilor didactice declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar.

ÎN CE CONSTĂ CONCURSUL PENTRU OCUPAREA ACESTOR POSTURI?

1. Susținerea la clasă a unei activități de consiliere (proba se numește: **inspecție specială la clasă**)
2. **Proba scrisă** (disciplina: consiliere psihopedagogică)

CINE POATE PARTICIPA LA CONCURSUL DE OCUPARE A POSTURILOR REZERVATE/VACANTE DE PROFESOR CONSILIER ȘCOLAR?

Pentru ocuparea posturilor didactice vacante/rezervate de profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică (consilier școlar) din învățământul preuniversitar se pot înscrie la concurs **absolvenți cu diplomă ai învățământului superior**, care au înscrisă/e pe diplomă/diplome **specializarea/specializările corespunzătoare** postului didactice de profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică, în concordanță cu **Centralizatorul**. Link: http://www.cmbrae.ro/2017/wp-content/uploads/2023/04/Centralizator_2023_Monitorul-Oficial-Partea-I-nr-181Bis.pdf, pag 597-604

CUM, UNDE ȘI CÂND MĂ POT ÎNSCRIE LA CONCURS?

► La inspectoratul școlar al sectorului 5, în perioada **8-17 mai 2023**, se înregistrează dosarele de înscriere ale candidaților, **inclusiv pentru absolvenții promoției 2023**

► **Cererea pentru înscrierea la concursul de titularizare** poate fi descărcată de la adresa: http://ismb.edu.ro/documente/personal/2023/Mobilitatea/7_cerere_cnu_2023.pdf

Cererea conține documentele care trebuie anexate. Dosarul de înscriere al candidatului conține cererea împreună cu documentele solicitate.

► În perioada **9-19 mai 2023**, are loc **validarea înscrierii, prin semnătură**, de către candidați.

► **Atenție!** Neprezentarea la validare a absolvenților din promoțiile anterioare, atrage după sine anularea înscrierii la concurs!

► **În mod excepțional, absolvenții promoției 2023 pot să prezinte adeverința de absolvire a studiilor/programului de pregătire psihopedagogică și să valideze fișa de înscriere în data de 12 iulie 2023, până la ora 8.00. Absolvenții promoției 2023 pot participa la proba scrisă în cadrul concursului național pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, numai după prezentarea adeverinței de absolvire a studiilor/programului de pregătire psihopedagogică.*

CINE STABILEȘTE TEMA ACTIVITĂȚII PE CARE O VOI SUSȚINE LA CLASĂ? (proba: inspecție specială la clasă)

Informațiile privind: data, ora, tema activității, precum și unitatea de învățământ în care va fi susținută activitatea de consiliere la clasă vor fi stabilite și anunțate de către inspectoratul școlar în data de 23 mai.

ÎN CE PERIOADĂ VOI SUSȚINE INSPECȚIA SPECIALĂ LA CLASĂ?

Organizarea și desfășurarea inspecțiilor speciale la clasă are loc în perioada: **24 mai-30 iunie 2023**

Art. 64 (4) din OME 6218/2022 - Inspecția specială la clasă în profilul postului se desfășoară pe durata unei ore de curs și se evaluează prin note de la 10 la 1, conform anexei nr. 5. Rezultatele la această probă se aduc la cunoștință candidaților în ziua susținerii probei. Proba se înregistrează audio.

(6)Candidații care nu obțin la inspecția specială la clasă minimum nota 5 (cinci) nu pot participa la proba scrisă.

Pentru a ocupa un post vacant, publicat pentru angajare pe perioadă nedeterminată, candidatul trebuie să obțină minimum nota 7 la inspecția specială la clasă.

UNDE POT GĂSI PROGRAMELE PENTRU DISCIPLINA CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ (gimnaziu), RESPECTIV PENTRU DISCIPLINA CONSILIERE ȘI ORIENTARE (liceu) pe baza cărora îmi voi elabora proiectul activității de consiliere?

Programele pot fi consultate la adresele: [http://www.cmbrae.ro/2017/wp-content/uploads/2022/11/Programa gimnaziu Consiliere-si-dezvoltare-personala.pdf](http://www.cmbrae.ro/2017/wp-content/uploads/2022/11/Programa_gimnaziu_Consiliere-si-dezvoltare-personala.pdf),
[http://www.cmbrae.ro/2017/wp-content/uploads/2023/04/Programa scolara Consiliere-si-orientare clasele-a-IX-a-a-XII-a.pdf](http://www.cmbrae.ro/2017/wp-content/uploads/2023/04/Programa_scolara_Consiliere-si-orientare_clasele-a-IX-a-a-XII-a.pdf).

CINE ELABOREAZĂ SUBIECTELE PENTRU PROBA SCRISĂ?

Proba scrisă se susține pe baza subiectelor elaborate de Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație, în concordanță cu programele specifice pentru concurs, în specialitatea postului didactic, aprobate prin ordin al ministrului educației. Proba scrisă se evaluează prin note de la 10 la 1. Nota obținută la proba scrisă are o pondere de 75% în media de repartizare.

CU CE NOTĂ DEVIN TITULAR?

Pentru angajarea pe perioadă nedeterminată, candidații trebuie să obțină minimum nota 7 (șapte) atât la proba scrisă, cât și la inspecția specială la clasă în profilul postului.

Media de repartizare se calculează astfel: [(nota obținută la proba scrisă)*3+(nota obținută la inspecția specială la clasă)]/4.

DE UNDE AFLU BIBLIOGRAFIA PENTRU CONCURS?

Programa pentru concurs poate fi consultată la adresa: http://www.cmbrae.ro/2017/wp-content/uploads/2022/11/Programa_titularizare_Consil_psiho_2020.pdf

CÂND ȘI UNDE VA AVEA LOC PROBA SCRISĂ ÎN CADRUL CONCURSULUI NAȚIONAL DE TITULARIZARE?

Proba scrisă se va susține în data de **12 iulie 2023**, într-un centru de concurs pe care îl va stabili și anunța în timp util ISMB.

CÂND AFLU REZULTATUL LA CONCURS?

18 iulie – afișarea rezultatelor inițiale; **26 iulie** – comunicarea rezultatelor după contestații

CÂND ȘI CUM VOI ȘTI CE POST VOI OCUPA ÎNCEPÂND CU 1 SEPTEMBRIE 2023?

Repartizarea candidaților care au obținut minimum media 7 la concurs, va avea loc în data de **27 iulie**, în cadrul ședinței publice pe care o va organiza inspectoratul școlar. Candidații, ierarhizați în ordinea descrescătoare a mediilor de repartizare, vor putea opta din lista posturilor publicate pentru angajare pe perioadă nedeterminată.

DE UNDE POT OBTINE INFORMAȚII SUPLIMENTARE REFERITOARE LA ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI?

► Prin accesarea link-ului: http://www.cmbrae.ro/2017/wp-content/uploads/2022/11/OME_6218_2022_Mobilitatea_pers_did.pdf, puteți consulta OME nr. 6218/2022 - Metodologia privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023-2024 - *Capitolul VIII Organizarea și desfășurarea concursului național pentru ocuparea posturilor/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar (începând cu pag 45)*

► Prin accesarea link-ului: <http://ismb.edu.ro/index.php/ru/mru/mobilitatea>

► prin adresarea de solicitări de clarificare la adresa: secretariat@cmbrae.ro

SUCCES!